
MÉG NINCS DÖNTÉS AZ ÓVODÁKRÓL 
További egyeztetések kezdődhetnek a szülők, az ön-
kormányzat és a Kispesti Egyesített Óvodák (KEÓ) 
szakemberei között a KEÓ Mézeskalács óvoda Besz-
terce utcai tagóvodájának átmeneti szüneteltetéséről 
és arról, hogy a gyerekek és nevelőik a Karinthy ut-
cai jól felszerelt óvodában kapnának helyet. A szülők 
megkapják a szakmai tanulmányokat.

7. oldal 

NEVELÉS 

A tavaly elfogadott új lakás-
rendelet nyomán készült 
javaslat szerint a bérlő saját 
költségén, kedvezményes 
bérbeszámítási lehető-
séggel, részesévé válik a 
bérelhető önkormányzati 
lakása felújításának.

5. oldalKÖRNYEZET

A beruházástól legalább 25 
százalékos villamosener-
gia-megtakarítás várható. 
A Forrásházon létesült 
napelempark közösségi 
energiaellátást és közösségi 
vagyonkezelést is jelent, ez 
újdonság az országban.  

GAJDA PÉTER
NEVELÉS

Mai munkánk eredménye 
talán most nem is látható. 
De ha megtettünk mindent, 
reménykedhetünk, hogy 
meglesz a gyümölcse. 
Büszke vagyok mindazokra, 
akik a kispesti óvodákban 
dolgoznak.  

TERNYÁK ANDRÁS
ÖNKORMÁNYZAT 

SZEGEDINÉ TÖRÖK TÜNDE

Új állandó kiállítás, három időszaki tárlat 

9. oldal 12. oldal

6. oldal
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Kötél Mária lapunknak elmondta: levontuk 
az előző szűrőnapok tapasztalatait, ezért 
most nem kellett előzetesen regisztrálnia a 
kispestieknek. Korábban a jelentkezők kö-
zött voltak, akik nem jelentek meg a szű-
rőnapon, így kiszorultak azok a páciensek, 
akik szerettek volna jönni. Most viszont 
nyitott kapu várt minden itt élőt. Egyszerre 
csak két helyre lehetett bejelentkezni, vol-
tak olyan vizsgálatok, amelyek nagyon nép-
szerűnek bizonyultak. Ilyen volt például a 
melanómaszűrés, de a csontsűrűség-vizsgá-
lat is nagy érdeklődésre tartott számot. Ez a 
program sikertörténet a KEI életében – tette 

hozzá. A KEI az alábbi szűrésekre várta a 
kispestieket: vércukor, PSA-szűrés (labor), 
szaktanácsadás (Gyermekmenthal), COPD-

szűrés (Tüdőgyógyászat), szemnyomás, 
látásélesség (Szemészet), melanómaszűrés 
(Bőrgyógyászat), rákszűrés (Nőgyógy-
ászat), demenciaszűrés (Ideggyógyászat), 
vérnyomásmérés, EKG (Belgyógyászat), 

lábbetegségek (Ortopédia), cukorbetegség 
– diétás tanácsadás (Kardiometabolikus 
ambulancia), csontsűrűség-vizsgálat (Ra-
diológia), szájüregi daganatszűrés (Fül-orr-
gégészet). 
Május 9-én rendezik meg az ötödik Moz-
dulj meg! Sport- és egészségnapot, a KEI 
és az önkormányzat közös szervezésében. A 
mozgásos elemek, programok a Templom 
téren, a Fő utca területén várják az érdek-
lődőket, az egészségügyi szűréseknek pedig 
az intézet részleges megnyitása ad teret. A 
szűréseken szintén regisztráció nélkül, ér-
kezési sorrendben lehet részt venni.

2 KISPEST KISPEST 3

Komplex szűrőnapot tartott az érdek-
lődőknek a Kispesti Egészségügyi 
Intézet (KEI) április 18-án. Elsősorban 
olyanokat várunk az ilyen szűrésekre, 
akiknek nincs panasza. A vizsgálat 
azért van, hogy még panaszmentes 
időszakban felfedezzék a problémákat. 
De a legfontosabb, hogy megnyugtas-
suk magunkat, minden rendben van – 
hangsúlyozta a prevenció fontosságát 
Kötél Mária intézetvezető főnővér.
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Az Aranycsapat kapitányára emlékeztek
EMLÉKEZÉS

Világhírű játékos volt

Sikertörténet
a szűrőprogram

Ternyák András alpolgármester beszé-
dében elmondta: Puskás Ferenc egész 
életében egy kispesti srác maradt, aki 
mindig hazavágyott. A mai világban 
arra van szükségünk, hogy megtaláljuk 
azokat a közös pontokat, amelyek erő-
sítenek, nem szétválasztanak minket, 
Puskás Ferenc egész életpályája ilyen 
volt – tette hozzá.

Óriási élmény volt Öcsi bácsival együtt 
lenni 1995-ben Malajziában, egy ligavá-
logatott mérkőzésen. Világhírű játékos 
volt, és csodálatos ember – idézte fel a 
közös pillanatokat Gellei Imre, a magyar 
labdarúgó-válogatott korábbi szövetségi 
kapitánya.
Kaszás Kálmán, a Budapest Honvéd FC 
krónikása arról mesélt, hogyan fejlődött 
tehetséggé a KAC színeiben Puskás Fe-
renc. 
Bihari Péter, a Puskás iskola intézmény-
vezetője elmondta: méltóképpen őrizzük 
és ápoljuk az iskolánkban Puskás Ferenc 
emlékét. Minden évben, május elején 

Puskás-nappal emlékezünk meg Öcsi 
bácsiról. Emellett vetélkedőket, projekt-
napokat rendezünk, valamint négy évvel 
ezelőtt létrehoztuk a Puskás Focisulit. 
Büszkék vagyunk arra, hogy Puskás ne-
vét viselheti az intézmény – fogalmazott. 
Az ünnepség koszorúzással zárult. Az 
önkormányzat képviseletében Ternyák 
András és Vinczek György alpolgármes-
terek, valamint Teknős Ferenc és Domo-
kos Gábor önkormányzati képviselők 
hajtottak fejet a Nemzet Sportolójának 
szobra előtt.
Koszorút helyezett el a szobor talapzatán 
Séllei Árpád ügyvezető és Kaszás Kál-
mán, a Budapest Honvéd FC képvisele-
tében, Gellei Imre, a magyar labdarúgó-
válogatott korábbi szövetségi kapitánya, 
Bazsánt József, a Magyar Labdarúgó 
Szövetség csapatmenedzsere, a Puskás 
iskola képviseletében Bihari Péter intéz-
ményvezető és Czékmán Balázs intéz-
ményvezető-helyettes, Mravik Gusztáv, 
a Puskás Nemzetközi Futball Alapítvány 
képviseletében, Bacsó András, a Kispes-
ti Székelyország Tündérkertje Egyesület 
elnöke. A Honvéd Baráti Kör képvise-
letében Kaszás Kálmán helyezte el a 
koszorút.

Kispest méltóképpen
őrzi emlékét

A legendás labdarúgóra, Kispest Díszpolgárára, Puskás Ferencre 
emlékeztek születésnapján (április 1.) a KÖKI Bevásárlóközpont 
előtt álló szobránál.

Megelőzés szűrőprogrammal Megelőzés szűrőprogrammal 

Panaszmentes időszakban felfedezhetők a problémák



zat vállalná a bérlakásokban és 
helyiségekben a víz-, villany- 
és gázhálózat rendeltetésszerű 
használatának biztosítását, me-
lyet továbbra is fontos feltétel-
ként fenntartana mindenkinek a 
biztonsága érdekében. Ennek a 
rendszernek a bevezetése a bér-
lakások esetében kiválasztja a 
kerületben élőknek azon körét, 
akik vigyáznak az ingatlanra, 
a körülöttük lévő értékekre, 
beilleszkednek a közösségbe, 
és magatartásukkal nem ve-
szélyeztetik a környezetüket, 
továbbá folyamatos munkavi-
szonnyal rendelkeznek, így a 
lakbér- és közüzemi díjfizetés 
az önkormányzat felé hosszabb 
távon kiszámítható bevételt je-
lent. Ternyák András alpolgár-
mester elmondta: a tavaly el-
fogadott új lakásrendeletünk és 
az átszervezések, átalakítások 
nyomán került be az előterjesz-
tés a napirendek közé.
A Budapest-Kispest-Központi 
Református Egyházközséggel 
kötött megállapodás értelmé-
ben a Szőlőskert Óvoda nyári 
zárva tartása alatt az oda járó 
gyerekeket a Kispesti Egyesített 
Óvodák tudja fogadni.
Pályázatot nyújt be az önkor-
mányzat a Fővárosi Szolidari-
tási Alap 2026 című felhívásra: 
Kispest a Közösségi ellátások 
fejlesztése című pontra nyújt be 
pályázatot, amelynek a kereté-
ben két célcsoport, az óvodások 

és a 7–8. osztályos gyerekek 
körében valósulnának meg ko-
rai fejlesztő programok.
Idén a Puskás Ferenc Alapít-
vány 600 ezer forint, a Kispest 
Közbiztonságáért Alapítvány 
egymillió forint támogatást kap 
az önkormányzattól, a Wekerlei 
Társaskör Egyesület munkáját 5 
millió forinttal támogatja a ke-
rület.
Elfogadták a Misszió Alapít-
vány, valamint az Összefogás 
Dezsőért Alapítvány támogatá-
sának elszámolását, utóbbinak 
a 2026. évi támogatási szerző-
dését is. Utóbbi szervezet a kis-
pesti Szalai Dezső ALS beteg-
sége miatti ápolása, gondozása, 
egészségügyi ellátási költségei 
viselése, életminőségének nö-
velése, támogatása továbbá 
az ehhez szükséges tárgyi és 
személyi feltételek biztosítása 
érdekében jött létre. Paróczai 
Anikó alpolgármester elmond-
ta, hogy a bizottság az eredeti 
500 ezer forintos támogatás he-
lyett egymillió forintos támoga-
tásról tett javaslatot, végül ezt 
fogadta el a testület.
Csatlakozott az önkormány-
zat a Budapesti Zöld Panel-
programhoz. Paróczai Anikó 
alpolgármester elmondta: fő-
várossal közösen indítandó fel-
újítási projekt, amelyben a fő-
város, a kerületi önkormányzat 
és tásasházak egyenlő arányban 
tudnának betársulni, átfogó fel-

újítást végezni közösen, azért, 
hogy a kerületben minél többen 
élhessenek olyan társasházak-
ban, amelyek energetikailag 
is korszerűek. Az idei évben a 
tervezési szakasz zajlik le, a kö-
vetkező évben lenne a kivitele-
zés – tette hozzá.
A napirendek sorában nem sze-
repelt, ezért a „Beszámoló a 
2025. november 1. és 2026. feb-
ruár 28. közötti időszakban tör-
tént fontosabb eseményekről” 
című előterjesztés alatt adott 
szót Gajda Péter polgármes-
ter azoknak a szülőknek, akik 
a Kispesti Egyesített Óvodák 
(KEÓ) két tagóvodáját érintő 
bezárások kapcsán érdeklődtek 
a városvezetés álláspontjáról, a 
helyzetről. Gajda Péter polgár-
mester elmondta: drasztikusan 
csökken a gyermeklétszám, 
ezeket az adatokat kaptuk meg 
a szakirodától. Azzal szembe-
sülünk, hogy vannak olyan óvo-
dák, ahol elfogynak a gyerekek. 
Mi az egész kerületet nézzük, 
azt, hogy az egyre szűkülő 
források mellett hogyan lehet 
működtetni az intézményeket, 
figyelembe véve a gyerekek és 
szülők érdekeit is. Nem kellene 
ilyenekről gondolkoznunk, ha 
összeadva az elmúlt évek el-
vonásait, a 7 milliárd forintos 
központi elvonás nem lenne. 
Ráadásul az idei kötelező bér-
emelés egy részét szintén az 
önkormányzatnak kell finan-
szíroznia – tette hozzá a pol-
gármester. A Bóbita tagóvoda 
esetében kifutó rendszerben 
történik meg a változás, a Kert-
városban pedig a pedagógiai 
program megtartása mellett a 
teljes csoportok kerülnének át 
a Beszterce utcából a Karinthy 
utcába, egy korszerűbb és jobb 
épületbe.
A szülők jelezték, hogy a Besz-
terce utcai intézmény bezárásá-
val nem értenek egyet. 
Vinczek György alpolgármes-
ter elmondta: a Kispesti Egye-
sített Óvodák létrejöttével az 
intézmény készíti el szakmai 
javaslatukat, annak függvényé-
ben, hogy milyen változások 
érzékelhetők az intézményrend-
szerben. Az elképzelés szerint a 

két tagintézmény, a Bóbita, va-
lamint a Beszterce utcai épület 
telephelyhasználata lenne szü-
neteltetve. Elmondta: mintegy 
száz kisgyerekkel kevesebben 
járnak óvodába Kispesten – je-
lenleg 1275 gyerek, és össze-
sen 61 csoport működik. Hét 
olyan üres csoportszobánk van 
a különböző óvodákban, amely 
kihasználatlan. A döntésben az 
épületek műszaki állapota is 
szerepet játszik. A Beszterce ut-
cai épület szinte teljes felújítás-
ra szorul, míg a Karinthy utcai 
telephely egy jól felszerelt óvo-
da. A gyermeklétszám területi 
elosztását is vizsgáltuk, adata-
ink szerint a Kertvárosban ke-
vesebb gyermek születik, mint 
a kerület más részein. Nem az 
a szándékunk, hogy elvonjunk 
erről a területről forrásokat – 
hangsúlyozta.
Szegediné Török Tünde, a KEÓ 
igazgatója hozzászólásában 
elmondta: a szociális irodával 
évek óta modellezzük a statisz-
tikai adatokat, hogy hány gyer-
mek van a rendszerben, látjuk, 
hogy évről évre egyre kevesebb 
a bejövő kiscsoportos. A KEÓ-
nak egy pedagógiai programja 
van, minden tagóvoda egy al-
fejezetben szerepel a dokumen-
tumban, amelyben a sajátossá-
gok találhatóak. A Mézeskalács 
óvoda, amely jelenleg három 
épületből áll, ugyanúgy megtar-
totta a saját programját. Ebben 
nem szeretnénk változtatni az 
elkövetkező időszakban sem, 
ez egy kiváló szakmai anyag, 
azzal, hogy ezután nem három, 
hanem két épületben történik a 
gyerekek nevelése, azzal, hogy 
a gyerekek, az óvodapedagógu-
sok és a dajkák együtt át tudnak 
költözni a Karinthy utcai épü-
letbe, nem sérül a pedagógiai 
program megvalósítása. Nem 
idegen környezetbe mennek a 
gyerekek, eddig is együtt tartot-
ták a közös programokat, ezután 
sem szeretnénk ezen változtat-
ni. A Beszterce utcai óvodában 
jelenleg 36 kisgyermekről van 
most szó. Nem arról beszé-
lünk, hogy teljesen bezárjuk az 
óvodát, hanem átköltöztetjük – 
hangsúlyozta az igazgató.

Együttműködési megállapo-
dást írt alá az önkormányzat a 
Budapest Rendőr-főkapitány-
sággal a közbiztonságot érintő 
feladatok ellátására. A kerületi 
köztereken való túlszolgálat 
költségeinek fedezéséhez 
2026. április 1. és 2027. január 
31. közötti időszakra összesen 

bruttó 26 millió forint támoga-
tást biztosít az önkormányzat a 
kispesti rendőrkapitányságnak.  
Módosították a képviselők az 
önkormányzat személyes gon-
doskodást nyújtó szociális és 
gyermekjóléti szolgáltatások-
ról, azok igénybevételéről és a 
fizetendő térítési díjakról szóló 
rendeletet. Gajda Péter pol-
gármester módosító javaslatot 
nyújtott be az előterjesztéshez: 
a 90. életévét betöltött kispes-
ti lakosok részére a szociális 

alapszolgáltatásokat továbbra 
is térítésmentesen biztosítja 
az önkormányzat. A polgár-
mester hozzátette azt is, hogy 
a jelzőrendszeres házi segít-
ségnyújtás esetében a személyi 
térítési díj, szociális rászorult-
ságtól függetlenül, maradjon 
térítésmentes. Vinczek György 
alpolgármester hangsúlyozta: 
az összes szociális ellátás költ-
ségeit át kellett nézni, a vártnál 
alacsonyabb mértékben emel-
kedtek az intézményi térítési 
díjak. Alacsonyabb jövedelem 
esetén a térítési díjak kedve-
zőbbek. Az intézményvezetők-
nek joguk és lehetőségük van, 
hogy méltányosság alapon 
módosítsanak ezeken a térítési 
díjakon.
Módosult az önkormányzati 
címek, díjak, elismerések ala-
pításáról és az adományozás 
rendjéről szóló rendelet is. 
Az országgyűlés november 
10-ét a Számviteli és Adózási 
Szakemberek Napjává nyilvá-
nította. Ezért az önkormányzat 
megalapította a „számviteli és 
adózási területen végzett ki-
emelkedő munkáért elismerő 

oklevél” díjat. Megismerték a 
főépítészi feljegyzést, elfogad-
ták a telepítési tanulmányter-
vet a képviselők a Ferihegyi 
repülőtérre vezető út melletti 
területekre, az út fejlesztése 
érdekében, szabályozásiterv-
módosítás  megalapozására. 
Címzetes főorvosi címek ado-
mányozásáról is döntöttek a 
képviselők. Címzetes főorvosi 
cím adományozható annak a 
háziorvosnak, házi gyermek-
orvosnak vagy fogorvosnak, 
aki legalább 20 éven keresztül 
folyamatosan alapellátási fel-
adatokat látott el. A tervezett 
elismerés átadására a Semmel-
weis-napi ünnepség keretében 
kerülne sor. 
Módosították a képviselők a 
Kispesti Egyesített Bölcső-
dék – Csillagfény Bölcsőde 
integrált szakmai programját. 
A napirend kapcsán kiegészí-
tették a képviselők a Kispesti 
Egyesített Bölcsődék SZMSZ-
ét is. Ennek értelmében rekre-
ációs szabadságot kaphatnak a 
bölcsődei dolgozók, összesen 
58 fő (dajkák, élelmezési és 
konyhai dolgozók, technikai és 

adminisztratív munkatársak). 
Elfogadta a testület a javaslatot 
az Esze Tamás utca 25. szám 
alatti, jelenleg használaton 
kívüli ingatlan kulturális- és 
ifjúsági célú közfeladat ellátá-
sához kapcsolódó használatára 
irányuló pályázati felhívást. 
A testület felhatalmazta a Tu-
lajdonosi Bizottságot az ön-
kormányzati lakások és helyi-
ségek felújításával kapcsolatos 
döntések meghozatalára. Az 
önkormányzat szűkös forrá-
sai nem teszik lehetővé, hogy 
a folyamatosan megüresedő 
bérlakások teljes körűen fel-
újításra kerüljenek, ezért olyan 
javaslatot tettünk, ahol a bérlő 
saját költségén, kedvezményes 
bérbeszámítási lehetőséggel 
részesévé válik a bérelhető la-
kása felújításának – olvasható 
az előterjesztésben. A helyi-
ségek estében rendszeresen 
előfordulnak olyan műszaki 
feladatok, amelyek a bérlőre 
nem átháríthatók, az önkor-
mányzatnak kell megoldást 
találnia a rendeltetésszerű 
használatra alkalmas állapot 
biztosítására. Az önkormány-
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A 90 év felettiek-
nek ingyenesek
a szociális alap-
szolgáltatások

ÖNKORMÁNYZAT

Idén is támogatást kap a rendőrség 
Több mint 30 napirendi pontot tárgyaltak a képviselők a márciusi testületi ülésen. 

Fekete László és Somogyi Lászlóné Gajda Péter

Alpolgármesterek
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Gajda Péter polgármester kö-
szöntőjében elmondta: talán 
vissza kellene menni az időben 
több mint 155 évvel ezelőttre, 
amikor ez a városrész néhány 
tucat utcából megalakult. Akik 
ideköltöztek telepesként, biz-
tosan nem gondolták, hogy 155 
év múlva egy ilyen csodálatos 
helytörténeti gyűjteménnyel 

tisztelgünk őseink előtt. Nem 
gondoltak még Wekerletelepre, 
nem látták előre, hogy milyen 
ikonikus épületei lesznek a vá-
rosnak, olyanok, amelyekről 
akár itt is lehet olvasni, példá-
ul az ipartestület, a posta vagy 
a rendőrség. Nem biztos, hogy 
gondoltak arra, milyen oda-
adó és híres kispestiek építik 
majd ezt a közösséget – tette 
hozzá. Gajda Péter elmesélte 
azt is, hogy a Fő utcában volt 
eredetileg a gyűjtemény, majd 
onnan átkerült a Vass iskola 
egyik épületébe. Kiemelte: ott 
is sok színes, érdekes anyaggal 

találkozhattak az érdeklődők. 
A mostani, Nádasdy utcai épü-
let egykor a Mese-Vár óvoda 
egyik tagintézménye volt, nem 
volt szándékunk, hogy elad-
juk, valamilyen módon vissza 
akartuk adni az itt élőknek. Ez 
a munka 2024-ben indult el, 
valóban jó döntés született, ér-
téket teremtettünk, ezentúl egy 
korszerű intézményben várják 
a látogatókat. A polgármester 
végül megköszönte Gábor Ilo-
na és Siklós Zsuzsanna, vala-
mint az átalakítást végző Kis-
pest Kft. ügyvezetője, Horváth 
Gyula munkáját. 
A kiállítást Zubreczki Dávid 
építészeti szakíró nyitotta meg. 
A település történetét bemuta-
tó állandó kiállítás a magja az 
új gyűjteménynek. Itt követ-
hetjük végig azt a szédítő tem-
pójú fejlődést, amely néhány 
évtized alatt lezajlott ezen a 
vidéken. 1869-ben még par-
celláztak, 1871-ben megszü-
letett a község, 1922-ben már 
várossá avatták. Maga Kispest 
is egy nagyvárossá vált az-
zal, hogy 1950-ben Budapest 
részévé lett. Ez a terem ezt a 
80 évet követi végig, egészen 
izgalmas módon. Az építészeti 
szakíró kiemelte: ez a kiállítás 
mesévé, sztorivá, befogadha-

tó élménnyé tudja alakítani 
a történelmet, vizuálisan is 
friss alkotás. Elmondhatjuk, 
hogy egy kiállítás berendezése 
ugyanolyan művészet, mint az 
építészet vagy a lakberende-
zés. A helytörténet mindenhol 
nagyon izgalmas terület, nem 
csak az olyan kivételesen gaz-
dag múltú településeken, mint 
Kispest – tette hozzá.
Gábor Ilona, a KMO igazga-
tója megköszönte az önkor-
mányzat és a polgármester 
támogatását, munkatársainak 
a fáradhatatlan munkát. Hoz-
zátette: a helytörténeti gyűjte-
mény méltó helyet kapott itt, a 
Nádasdy utcai épületben.  
Siklós Zsuzsanna gyűjtemény-
vezető kérdésünkre elmondta: 
a célunk egy olyan korszerű 
kiállítótér létrehozása volt, 
amely méltó módon mutatja be 
Kispest gazdag történetét. Az 
új kiállítás betekintést ad azok-
ba a történetekbe is, amelyek 
Kispestet azzá tették, ami ma. 
Felvillannak azok a közintéz-
mények, melyek meghatároz-
ták a hétköznapi életet, a város 
életének jellegzetes, sokszínű 
színtereit.
Új állandó kiállítással és há-
rom időszaki tárlattal várja 
újra látogatóit a gyűjtemény.

Az új állandó kiállítás Kispest 
történetének mozaikjait tárja 
a látogatók elé: a községből 
várossá válás folyamatát, az 
intézményeket, az ipart és a 
kereskedelmet, valamint a kul-
turális és közösségi élet emlé-
keit. Gulyás Benjamin patiká-
jának enteriőrje ismét látható, 
kiegészülve a kispesti patikák 
és patikusok világát bemutató 
anyaggal. A Gránit Kőedény-
gyár időszaki kiállítása a gyár 
működésébe enged betekin-
tést, a tervezéstől és a máz-
kísérletektől a sorozatgyártás 
folyamatáig. A Kispest arcai 
című kiállítás képzőművészeti 
alkotásokat és tárgyi emléke-
ket kapcsol össze, megidézve 
Kispest múlt századi arculatát.
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Kispesti Helytörténeti 
Gyűjtemény 
(XIX., Nádasdy utca 48.) 
nyitvatartás
kedd, csütörtök:
13.00–16.30
szerda: 14.00–18.00
péntek: 10.00–13.30
szombat: előzetes beje-
lentkezés alapján, illetve 
rendezvénynapokon

NEVELÉS

Még nincs döntés az óvodákról
További egyeztetések kezdődhetnek a szülők, az önkormányzat és a Kispesti Egyesített Óvodák (KEÓ) 
szakemberei között a KEÓ Mézeskalács óvoda Beszterce utcai tagóvodájának átmeneti szüneteltetéséről és 
arról, hogy a gyerekek és nevelőik a Karinthy utcai jól felszerelt óvodában kapnának helyet.

A szülők megkapják azokat a 
szakmai tanulmányokat, vé-
leményeket, amelyek alapján 
a KEÓ javaslatot tett az óvo-
dában lévő csoportok telep-
hely-változtatására – mondta 
Vinczek György alpolgármes-
ter, önkormányzati képvise-
lő azon, az intézkedés elleni 
tiltakozó március végi gyűlé-
sen, amelyet az érintett óvoda 

szülői közössége hívott össze 
a Városház térre. A döntéster-
vezet alapja a kertvárosi gyer-
meklétszám folyamatos csök-
kenése és a Beszterce utcai 
épület rossz műszaki állapota 
volt. A szülők képviseletében 
felszólaló Smid Mária Berna-
dett már a márciusi testületi 
ülésen is elmondta, hogy a 
Beszterce utcai intézmény be-

zárásával nem értenek egyet. 
A párbeszédre törekvő összejö-
vetelen a szülők elsősorban azt 
nehezményezték, hogy a dön-

tést nem előzte meg előzetes 
tájékoztatás a KEÓ terveiről, 
a döntést előkészítő tanulmá-
nyokról, nem kérdezték meg a 
véleményüket a tervekről, nem 
kérték javaslataikat a megol-
dásra. Váratlanul érte őket a 
sebtében összehívott szülői 
értekezlet és a tájékoztató az 
átmeneti bezárásról.
Beszámoltak arról is, hogy mit 
jelent a gyerekek és a családok 
számára ez a családias hangu-
latú óvoda, és milyen nehéz-
ségekkel számolhatnak azok 

a családok, amelyek zömében 
nagycsaládok, ha egy másik, 
a Kertvároson kívüli, lakóhe-
lyüktől jóval messzebb lévő 
óvodába kell majd járniuk. Mi 
nemcsak az óvodánkat veszít-
jük el, hanem a Mézeskalács 
óvoda 50 éves hagyományai 
és közössége is elvész. Mi egy 
közösség vagyunk – fogalmaz-
tak.
Vinczek György kérdésünkre 
elmondta: a Mézeskalács óvo-
da három épületből áll, a Besz-
terce utcai óvodában jelenleg 
36 kisgyermekről van most 
szó. A gyűlésre Gajda Péter 
polgármester arra hatalmazott 
fel, hogy kezdeményezzem 
egy higgadt, párbeszédben 
alapuló, problémamegoldó 
egyeztetés elindítását, és a vá-
lasztások után, de még a május 
4–6. között, az aktuális óvodai 
beiratkozások előtt szülessen a 
felek számára megfelelő meg-
állapodás.

Párbeszédre törekvő összejövetel

Problémamegoldó 
egyeztetés indul

ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁS

Kispest új országgyűlési képviselője
A XIX. kerületi Tisza Szi-
get alapító tagja, dr. Virágh 
Gabriella lesz Kispest or-
szággyűlési képviselője a kö-
vetkező négy évben.
Dr. Virágh Gabriella több 
mint három évtizede dolgo-
zik orvosként, és 28 éve él 
Wekerletelepen, ahol gyerekei 
és unokái is laknak. Debrecen-
ben végzett, két szakvizsgát 
szerzett, majd dolgozott inten-
zív osztályon és a nemzetközi 
gyógyszeriparban is Ázsiától 
Afrikáig. Sok tapasztalat után 
tért vissza ahhoz, amit valódi 
hivatásának érez: ma házior-

vos, és oktató családorvos a 
Semmelweis Egyetemen.
A választókerületében legfon-
tosabbnak a mindennapi életet 
leginkább érintő problémákat 
tartja. Rendezné a parkolási 
helyzetet Wekerletelepen, kü-
lönösen a Shopmark környé-
kén. Megoldást keres a IX. 
és XIX. kerület határán fekvő 
kiserdő környezetében jelent-
kező szociális és biztonsági 
nehézségek kezelésére. A leg-
sürgetőbb feladatnak pedig a 
XIX. kerületi, nagy számban 
betöltetlen háziorvosi körzetek 
helyzetének rendezését tartja. Dr. Virágh Gabriella
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Korszerű intéz-
mény várja

a látogatókat

KULTÚRA

Új állandó kiállítás, három időszaki tárlat 
Újra megnyitotta kapuit a Kispesti Helytörténeti Gyűjtemény április közepén. Ezentúl a korábban a Mese-
Vár óvodának otthont adó Nádasdy utcai épületben várja új kiállításokkal az érdeklődőket. Több mint 40 
millió forintot fordított az önkormányzat a megújításra.

Befogadható élménnyé alakítja a történelmet Ilyen volt egy régi patika
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KÖRNYEZET

Napelemek a Forrásházon
Hosszú előkészítő munka után március közepére elkészült a Forrásház 
napelemparkja. 

Az önkormányzat és a KESZ 
Közösségi Energiaszolgáltató 
Nonprofit Kft. között kötött 
szerződés értelmében a projekt 
pályázati forrásból valósult 
meg: 33 kWp (kilowatt-peak) 

teljesítményű naperőművet te-
lepítettek a Forrásház délkeleti 
tájolású tetőfelületeire.
Gajda Péter polgármester 
elmondta: a beruházástól 
legalább 25 százalékos vil-

lamosenergia-megtakarítás 
várható. A Forrásházon léte-
sülő napelempark közösségi 
energiaellátást és közösségi 
vagyonkezelést is jelent, mely 
újdonság az országban, abban 
bízunk, hogy a mi tapasztala-
tainkat más önkormányzatok 
és társasházak is kamatoztatni 
tudják majd – tette hozzá.
A polgármester, Vighné Vincze 
Erzsébet, a Kispesti Szociális 
Szolgáltató Centrum intéz-
ményvezetője, valamint Éger 
Ákos, a Magyar Természetvé-
dők Szövetségének ügyveze-
tő elnöke tavaly írt alá ener-
giahatékonysági szolgáltatási 
szerződést. Ennek értelmében 
kezdődhetett meg a napelemes 
rendszer kiépítése a Forrásház-
ban. 

Közösségi energiaellátás és vagyonkezelés

Új őrzője lett a ta-
vaszi úszókupának

DIÁKSPORT

A Baptista Szeretetszolgálat 
Pannónia Általános Iskolájá-
nak tagjai őrizhetik egy évig 
a Kispesti Tavaszi Úszóku-
pát. A szombati versenyt a 
Kispesti Uszodában torony-
magasan ők nyerték, 870 
összpontszámmal. Második 
lett a Kós iskola 710 ponttal, 
míg a harmadik a Bolyai isko-
la 583 ponttal.
Hosszú évek óta hagyomány 
az őszi és a tavaszi úszókupa, 
amelyre most csaknem kétszá-
zan neveztek. Ez is bizonyítja, 
hogy az önkormányzatnak 
fontos az olyan, ingyenesen 
vagy kevés térítési díjért hasz-
nálható sportolási lehetőségek 
biztosítása, ahol a kispestiek 
át tudják mozgatni magukat, 
közösségben, szabad levegőn 
lehetnek – köszöntötte Gajda 
Péter polgármester a 38. Tava-
szi Úszókupa résztvevőit. 
A kerületi úszóversenyek ha-
gyománya egyidős az intéz-
ménnyel, hiszen az 1988-as 
megnyitó óta mindig rendez-
tek úszóversenyeket a kerületi 
iskoláknak. Az őszi kupaver-
seny általában családiasabb, 
hiszen akkor csak „amatőrök”, 
hobbiúszók, míg a tavaszi ver-
senyre a kerületi iskolákba 
járó igazolt sportolók (vízilab-
dázók, szinkronúszók, úszók) 
is jelentkezhetnek – mondta el 
lapunknak Tóth András, a Kis-
pesti Uszoda és Sportközpont 
igazgatója.
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PREVENCIÓ – NEVELÉS

Sikeres volt az óvodai prevenciós program
Lezárult a Kispesti Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF) és a Kispesti 
Egyesített Óvodák (KEÓ) drogprevenciós bábelőadás-sorozata, amelynek 
keretében a kerület valamennyi nagycsoportos óvodása láthatta a Babos 
Bábos Társulat „Csalárd cukorka, avagy bajok a Zengő erdőben” című bábos 
prevenciós meseelőadását. A záróprogramot március közepén tartották a 
KMO-ban.

A programsorozat létrehozását 
a bábos produkció megszületé-
se (2015), a Babos előadások 
(2018), majd Garay Zsuzsan-
na írónő ebből készült köny-
vének (2019) kerettörténete 
adta, amely azt üzeni a gyere-
keknek, hogy se a tanulás, se a 
sportolás során, de életük más 
területein se külső segítségtől, 
ebben az esetben a cukorkától 
(drogtól, vagy más egyébtől) 
várjuk a teljesítményt, hanem 
a belső értékektől, saját ma-
guktól. A tavaly novemberben 
kezdődött kispesti előadás-so-
rozatot ez idáig mind a 15 tag-
óvoda nagycsoportosai látták. 

A záródélelőttre 80 kisgyerek 
kapott meghívást azok közül, 
akik részt vettek a „Rajzolj, a 
varázsszer benned van, avagy 
Merj nemet mondani!”, a báb-
előadások apropóján óvodá-
soknak meghirdetett rajzver-
seny résztvevői közül.
A Személyesen Segíthet Ala-
pítvány alapítója, Molnár Ibo-
lya hosszú ideje foglalkozik 
drogprevencióval, és azt ta-
pasztalta, hogy a legkisebbek-
nek nincs vagy csak nagyon 
szűkös a lehetőségük a témáról 
való beszélgetésre. Ezért fo-
galmazódott meg benne a gon-
dolat, hogy kezdeményezi és 

támogatja egy óvodai preven-
ciós bábelőadás létrehozását, 
majd egy hozzá kapcsolódó 
könyv és munkafüzet elkészí-
tését a korosztály számára. A 
záró előadáson felajánlotta a 
kispesti óvodáknak, hogy még 
a nyári óvodai szünet előtt szí-
vesen tart interaktív előadáso-
kat, konzultációs beszélgetése-
ket az ősztől már iskolába járó 
gyerekek szüleinek, mert, mint 
mondta, a drogokkal, függősé-
gekkel való találkozás már az 
általános iskolában elkezdő-
dik. 
Babos Eszter, a társulat név-
adója és vezetője, aki pályá-
zaton nyert finanszírozást a 
prevenciós előadások meg-
tartására, és kispestiként a 
kerületet választotta bemuta-
tói helyszínéül, bízik az ön-
kormányzati és alapítványi 
folytatásban. A zárónapon az 
egyszemélyes Cirkusz című 
előadását hozta el a gyerekek-
nek. A program második fe-
lében pedig szakmai előadást 
tartott az óvodapedagógusok-
nak a mese szerepéről a gyerek 
fejlődésében, valamint a mese-
terápia alkalmazásáról.

Részlet a bábelőadásból

EGÉSZSÉGÜGY
Bemutatkoznak a Kispesti Egészségügyi Intézet szakrendelései – Ideggyógyászat
Az ideggyógyászati rendelésen a központi 
(sztrók, daganat, epilepszia, Parkinson- kór stb.) 
és a perifériás idegrendszeri betegségek (szö-
vődményként megjelenő vagy porckorongsérv-
hez társult idegkárosodások) kivizsgálását és 
követését végezzük. Fontos feladatunk a meg-
előzés (magas vérnyomás, cukorbetegség, elhí-
zás kezelése) és utógondozás. 
A leggyakoribb panaszok, amivel a rendelésün-
ket felkeresik: szédülés, fejfájás, végtagzsibba-

dás, kézremegés, lelassulás, eszméletvesztés, 
feledékenység.
A rendelés beutalóköteles, előjegyzés alapján 
történik (a szakrendelés ad időpontot)
Hangsúlyozzuk, hogy az akut agyi történésre 
utaló tünetek esetén (féloldali arcferdülés, fél-
oldali végtaggyengeség vagy zsibbadás, beszéd-
zavar) az időveszteség elkerülése érdekében a 
mentőszolgálatot kell sürgősséggel hívni. Min-
den perc számít.

Képes történelem
KULTÚRA

Németh Levente grafikus-
művész kiállítása április 30-
ig tekinthető meg a KMO-
ban. 

A tárlatot Bán János, írói nevén 
Bán Mór fantasy- és sci-fi-író, 
újságíró nyitotta meg március 
végén. Sok gyerek fantáziáját 
megragadhatja, sokuk számára 
kézzel fogható kapaszkodót ad 
a történelmi korszakokhoz a 
kiállítás – emelte ki. Az alkotá-
sok kapcsán úgy fogalmazott: 
az 1456-os nándorfehérvári 
ostrom olyan művészeti szín-
vonalon, olyan látásmóddal 
készült, amely egészen lenyű-
göző. Remélem, hogy ez a kö-
zös munka sok fiatal számára 
tud belépőt jelenteni a törté-
nelmünk, a nemzeti múltunk 
megismeréséhez – tette hozzá.
Németh Levente grafikusmű-
vész kiállítása London, Brüs�-
szel Le Havre, Helsinki után 
Budapesten is betekintést nyújt 
a kortárs képregényművészet 
sokszínű világába. Munkái 
egyszerre idézik a klasszikus 
képregények dinamizmusát és 
hordozzák a mai vizuális kul-
túra frissességét. A képkockák 
nem csupán illusztrációk: tör-
téneteket mesélnek, karaktere-
ket keltenek életre, és sajátos 
vizuális nyelvet teremtenek. 
A tárlat arra hívja a látogatót, 
hogy felfedezze, hogyan válik 
a rajz és a szöveg közös tere 
izgalmas, filmszerű élménnyé.

IDŐSOKTATÁS

Okostelefonnal biztonságosan

Öt héten keresztül ismét a 
Puskás iskola ad otthont 
az önkormányzat újabb in-
gyenes, kezdőknek és hala-
dóknak ajánlott okostele-
fon-kezelői tanfolyamának, 
amelyet a 65 év felettieknek 
szerveznek.
Gajda Péter polgármester kö-

szöntőbeszédében elmondta: 
szinte már élni sem tudnánk 
okostelefon nélkül. Akik már 
használják, tudják jól, hogy 
megfelelő és biztonságos hasz-
nálat mellett rendkívül jó se-
gédeszköz, amellyel meg tud-
juk könnyíteni a hétköznapi 
életet, például a csekkbefize-

tést, a bevásárlást, a közleke-
dést, de nagyokat utazhatunk, 
igaz csak virtuálisan, a világ 
bármely pontjára. Ezek a tan-
folyamok, amelyeket az ön-
kormányzat szervez a 65 év 
felettieknek, nemcsak a tanu-
lásról, információszerzésről 
szólnak, hanem a közösségben 
való együttlétről is. És, hogy 
hasznos-e egy ilyen tanfolyam, 
az majd a hétköznapi életben, 
használat közben derül ki – tet-
te hozzá.
A tanfolyam elsődleges célja 
az, hogy a 65+-os korosztály 
tagjai is tudjanak magabizto-
san bánni okostelefonjukkal, 
tudjanak kommunikálni 
(csetelni, hang- és videóhívást 
kezdeményezni), tájékozódni 
és pénzügyeket intézni az in-
terneten, ismerkedni a mester-
séges intelligenciával.

Közösségi energiaellátás és vagyonkezelés



10 KISPEST

Önmagukban is ritkaságnak 
számítanak az ilyen remek 
állapotban fennmaradt kis 
nyomtatványok, de a mögöt-
tük meghúzódó történet is 
érdekes. Cikkünk alapja az 
a kétoldalnyi visszaemléke-
zés, melyet 2008-ban Péczely 
Dezső, a kereskedő Péczely 
Dezső fia adott be hozzánk.  
Édesapja üzlete mellett több 
élelmiszert árusító bolt pon-

tos helyét és tulajdonosának 
nevét és egyéb adatokat is 
rögzített számunkra. 
Kezdjük a Wekerletelepen 
működő különféle szövetke-
zetek üzleteivel. Az Általános 
Fogyasztási Szövetkezet, a Fő 
téren várta vásárlóit. De nem 
ez volt az egyetlen szövetkezet 
a Wekerletelepen. A Szondi 
tér 2.-ben Faragó József veze-
tése mellett működött a Han-

gya Fogyasztási Szövetkezet. 
Faragó jelentős személyisége 
volt Kispestnek. 1887-ben 
született Dunavecsén, szak-
máját Budapesten tanulta. 
„Mint vezető kalkulátor és re-
vizor nagy budapesti csemege 
üzletekben működött. 7 éven 
keresztül vezette Ráckevén a 
Hangya fogy. szöv.-et és az-
óta wekerletelepi fogy. szöv. 
igazgatója. Polgári társaskör 
tagja, református presbiter. 
1915-től az orosz, román 
és olasz harctéren szolgált, 
megsebesült. 1918-ban, mint 
őrmester szerelt le.” Több ki-
tüntetés birtokosa volt. (Pest-
Pilis-Solt-Kiskun-Vármegye 
általános ismertetője és cím-
tára, negyedik körzet (Buda-
pest, 1931)Kispest). 
Mindemellett a Sárkány utca 
18. szám alatt (ma Ady End-
re út) működött a „Konsum” 
áruház, melynek 1918-tól volt 
vezetője Péczely Dezső. A 
„Konsum” 1883-ban alakult 
meg, és a MÁV alkalmazot-
tak Fogyasztási Szövetkezete 
volt egészen 1935-ig, amikor 
is megszűnt, és az üzleteit a 
Köztisztviselők Fogyasztási 
Szövetkezete vette át. Péczely 
Dezső 1888-ban a Balaton 
melletti Papkeszin született. 
Iskoláit Pápán végezte, szak-
máját Veszprémben tanulta 
ki. Gyakorlatát Dombóvá-
ron, Tápiógyörgyén, Marca-
liban szerezte. A „Konsum” 
áruházak megszüntetésének 
idejéből találtunk egy hirde-
tést, miszerint Péczely Dezső 
átveszi Gál Gézáné Hungária 
út 2. szám alatti üzletét. (Bu-
dapest Közlöny, Hiv. Értesí-
tője, 1935.ápr.21.) Üzletében 
dohánytermékek árusítására 
is engedélyt kapott. A vis�-
szaemlékező további jelen-

tős  élelmiszeboltokat írt le, 
többek között Formanek Fe-
renc csemegeboltját, amely 
1928-tól várta ügyfeleit a Szt. 
István krt. (ma Corvin krt.), 
illetve a Vereckei köz sarkán. 
Formanek Ferenc szintén je-
lentős alakja volt Kispest éle-
tének, községi képviselő is 
volt korábban, 1926-tól pedig 
a Fűszerkereskedők Országos 
Egyesülete Kispest-pestszent-
lőrinci Körzetének társelnöke 
volt. Ugyancsak tagja volt 
ennek az érdekvédelmi szö-
vetségnek Wittek János, mint 
alelnök, akinek üzlete a Pan-
nónia út és a Géza utca sar-
kán állt. Mészáros Imre, aki a 
„Konsum”-ban kezdte műkö-
dését, önálló üzletet kezdett 
az Álmos utca és Szt. Imre 
herceg útja (ma Ady Endre 
út) sarkán. Végül még egy 
fűszerest említ Péczely, a két 
háború közötti Wekerletelep 
üzletei sorában, Kovács Sán-
dort, aki a Kapisztrán utca és 
a Tas utcák között helyezke-
dett el valahol. 
A felsorolt összes üzletet 
1952-ben államosították.
Mivel a visszaemlékező 
Péczely Dezső gyerekkora a 
mai Ady Endre út 16. szám 
alatt telt, érezhető, hogy csa-
vargásai során a Fő téren túlra 
nem merészkedett, vagy nem 
merészkedhetett. Ha Ön ismer 
és tud, netalán dokumentu-
mai, fotói vannak egyéb kis-
pesti, wekerletelepi üzletek 
történetéről, sorsáról, kérjük 
keressenek meg bennünket a 
Kispesti Helytörténeti Gyűj-
teményben.

Mohay Orsolya
Kispesti Helytörténeti

Gyűjtemény

HELYTÖRTÉNET

Csemegeboltok a Wekerletelepen  
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A Wekerletelep színes hétköznapjait a Kispesti Helytörténeti Gyűjtemény új állandó kiállítása három 
fűszerkereskedő: Formanek Ferenc, Mészáros Imre és Péczely Dezső színes reklámtábláinak bemutatásával 
szemlélteti.
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KÖRNYEZET

A víz világnapja a bolgár emlékhelyen
A hagyományoknak megfelelően Kispest Önkormányzata és a Kispesti Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat 
közösen ünnepelte a víz világnapját (március 22.) az Eötvös iskola melletti rózsakertben felállított Rodopei-
ivókútnál. Az eseményen a Kispesti Egyesített Óvodák Szivárvány és Hársfa Tagóvodáinak gyerekei 
műsorral köszöntötték a vendégeket.

Az eseményen részt vett Maria 
Ivanova Anguelieva, a Bolgár 
Köztársaság magyarországi 
rendkívüli és meghatalmazott 
nagykövete, aki 2026 január-
jában váltotta elődjét, Christo 
Stefanov Polendakovot. Az 
ivókútnál tartott közös meg-
emlékezés előtt a nagykövetet 
Gajda Péter polgármester fo-

gadta a Városházán. Gajda Pé-
ter köszöntőjében arról beszélt, 
hogy régi, kedves hagyomány 
már a gyerekekkel való közös 
megemlékezés a víz világnap-
járól, a víz és a környezetvéde-
lem fontosságáról. A bolgárok-
kal közösen ünnepeljük ezt a 
napot, Kispest címerében a ge-
reblye is utal arra, hogy a város 

életében meghatározó szerepet 
játszottak azok a bolgárkerté-
szek, akik itt éltek. Gajda Pé-
ter kiemelte a 2004 óta egyre 

gazdagabb programokat és 
együttműködést kínáló test-
vérvárosi kapcsolatokat a bol-
gár Smolyan városával. A víz 
az élet alapeleme, vigyáznunk 
kell rá, mert a klímaváltozás 
sok feladatot ró ránk. Már kis-
gyermekkorban rá kell ven-
nünk a gyerekeket arra, hogy 
sok apró dologgal, hétköznapi 
cselekedettel mennyi mindent 
tehetünk a víz- és a környezet-
védelemért – hangsúlyozta.
A polgármester gondolataihoz 

kapcsolódva a nagykövet arról 
beszélt, büszke arra, hogy bol-
gárként itt lehet az ivókútnál. 
De büszke arra is, hogy a két 
nép itt minden évben együtt 
tud ünnepelni. Nagyon fontos, 
hogy először mi, felnőttek ne-
veljük a környezetvédelemre 
magunkat, és járjunk jó példá-
val a gyerekek előtt. Mi még 
akkor tanultunk a környezet-
védelemről, amikor azt még 
sokan nem vették komolyan, 
így az élet utólag tanított meg 
igazán bennünket erre. A világ 
most minden szempontból ne-
héz helyzetben van, de ne ve-
szítsük el az optimizmusunkat 
– mondta.
Tütünkov-Hrisztov Jordán, a 
Kispesti Bolgár Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke röviden 
felelevenítette azokat a progra-
mokat, amelyek évek óta jel-
lemzik a bolgár–magyar kap-
csolatokat Kispesten. 

Tütünkov-Hrisztov Jordán és Maria Ivanova Anguelieva

Hagyomány
a közös ünneplés

KÖZREND 

„Faltól falig” takarítás a KöKi-n
A Budapesti Közlekedési Köz-
pont (BKK) a korábbi évek 
gyakorlatának megfelelően 
idén is kezdeményezte és ko-
ordinálja a „Tisztább és bizton-
ságosabb Budapestért” projekt 
keretében a főváros kiemelt 
forgalmi csomópontjainak fo-
kozott rendvédelmi és köztisz-
tasági akcióit. Április elején a 
KöKi csomópontra szerveztek 
köztisztasági-közbiztonsági 
akciót. A mostani „faltól falig” 
takarításon túl, amikor speciá-
lis vegyszerekkel, gépekkel ta-
karítanak a szakemberek, min-
den hónapban egyszer van egy 

teljes, komplex takarítás üzem-
időn kívül is. A rendőrség és a 
Kispesti Rendészeti Központ 
munkatársai úgy szervezik a 
szolgálatukat, hogy folyamato-
san jelen legyenek a forgalma-
sabb helyeken. A KöKi mellett 
a Kossuth téren, a Határ úton, 
az Atatürk parkban és az Öt-
venhatosok terén teljesítenek 
túlszolgálatot a rendőrök. Az 
önkormányzat továbbra is tá-
mogatja a rendőrkapitányságot 
a közbiztonságot érintő felada-
tok ellátásában – fogalmazott 
Varga Attila alpolgármester. Indul az akció
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DIÁKÖNKORMÁNYZAT

KIFÖ akkor és most
Ifjúsági találkozót tartottak a Kispesti Ifjúsági Önkormányzat (KIFÖ) korábbi és jelenlegi tagjai március 
közepén a Városházán. Az eseményen részt vett Paróczai Anikó, a kerület ifjúságügyeiért felelős 
alpolgármestere és a korábbi KIFÖ két ma már felnőtt tagja, Szilas Kincső, a Közművelődési, Köznevelési, 
Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke, valamint Ternyák András alpolgármester. 

Szilas Kincső köszöntőjében 
elmondta, hogy a Kispesten 
1997 óta létező KIFÖ a fővá-
ros legrégebbi folyamatosan 

működő diákönkormányzata. 
Az „alumni” találkozót ha-
gyományteremtő céllal hívták 
össze, mert szeretnék, ha a 
régi és az új KIFÖ-tagok meg-
ismerkednének egymással, a 
már felnőtt tagok tapasztala-
taikkal, tanácsaikkal segítenék 
fiatal társaikat, és lehetőségük-

höz mérten bekapcsolódnának 
a jelenlegi, 20-25 tagú testü-
let munkájába, részt venné-
nek a programokon. A KIFÖ 
1997-es megalakulását aktív 
diákönkormányzati tagként 
megélő Ternyák András alpol-
gármester elmondta: az önkor-
mányzat lehetőségeihez képest 
továbbra is támogatja az ifjú-
sági testület tevékenységét.
A KIFÖ tavaly megválasztott 
új elnöke, a Ganz Ábrahám 
Két Tanítási Nyelvű Techni-
kum 12. osztályos tanulója, 
Sántha Attila Krisztofer el-
mondta, jó lenne olyan esemé-
nyeket is szervezni, amelyeken 
a körülöttük zajló társadalmi 
és közéleti történéseket, folya-
matokat is megbeszélhetnék.

Szja 1%-ot várnak az önkormányzati
közalapítványok

A Kispesti Egészségügyi Gép-műszer Alapítvány kö-
szöni a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlását és a 
támogatásokat. 
Célunk változatlan: új diagnosztikus és terápiás berendezé-
sek beszerzésével segíteni a kerület lakosságának magas 
színvonalú egészségügyi ellátását. Egészségügyünk közös, 
harcoljunk közösen érte. 
Adószám: 18050536-1-43 – Számlaszám: 11719001-
20255817

A Kispesti Rászorultak Megsegítésére Közalapítvány há-
lás a személyi jövedelemadó 1%-ának a felajánlásáért, és 
minden további támogatásért, mellyel a nehéz helyzetben 
lévő, tartósan beteg vagy egészségi krízishelyzetben lévők 
gyógyszereinek, gyógyászati eszközeinek beszerzését, va-
lamint a gyógykezeléseket és terápiás folyamatokat segít-
heti. 
Elérhetőségünk: e-mail: raszorultak@kispest.hu, telefon: 06 
1 347 4965
Adószám: 19677976-1-43 – Számlaszám: OTP 11719001-
20225614

Hagyományteremtő találkozó

Ismerkedés,
tapasztalatcsere

NEVELÉS

Szakmai konferencia óvodapedagógusoknak
Harmadik alkalom-
mal rendezett kétnapos 
szakmai konferenciát a 
Kispesti Egyesített Óvo-
dák (KEÓ) a KMO-ban 
március végén. Mind-
két napon Reményi Ta-
más gyógypedagógus, 
egyetemi oktató, vala-
mint Pásztor Mónika 
tagintézmény-igazgató, 
szaktanácsadó óvodape-
dagógus előadásai szere-
peltek a programban. A 
nyitónapon Görög Ibolya 
protokolltanácsadó, más-
nap Babos Eszter mese-

mondó előadása zárta a 
konferenciát. 
A KEÓ igazgatója, 
Szegediné Török Tünde 
köszöntőjében beszélt ar-
ról a felelősségről, amely 
az óvodapedagógusok 
munkáját kíséri, hiszen 
nem tudni, hogy a mai 
gyerekek milyen emléke-
ket őriznek majd róluk 10-
20 év múlva. Az igazgató 
elmondta: mai munkánk 
eredménye talán most nem 
is látható. De ha megtet-
tünk mindent, elvégeztük 
a munkát, reménykedhe-

tünk, hogy meglesz a gyü-
mölcse. Büszke vagyok 
mindazokra, akik a kispes-
ti óvodákban dolgoznak – 
hangsúlyozta.
Vinczek György alpolgár-
mester arról beszélt, hogy 
változtatni kell az óvodai 
szolgáltatásokon úgy, hogy 
továbbra is a hatékonyabb 
munka a cél. Minden vál-
toztatás a gyerekek érde-
kében történik, úgy, hogy a 
meglévő erőforrások okos 
felhasználása az ő érdekü-
ket szolgálja. 

Különdíjat kapott a fR(i)ENDELŐ

A Kispesti Szociális Szolgáltató Centrum a fR(i)ENDELŐ Ifjúsági 
Klubbal idén is jelentkezett a TESCO „Start a jövőért” őszi pályá-
zatára, A fR(i)ENDELŐ – a kispesti ifjúság testi- lelki egészségére 
nyitva címmel. A megmérettetést sikerrel vették, a pályázat külön-
díjat kapott, és harmadik helyezést ért el: összesen 520.000 forin-
tot nyertek.
A pályázati siker eredményeképpen meg tudják valósítani azt a 13 
alkalmas prevenciós programot, amely lehetőséget biztosít arra, 
hogy a fiatalok megismerjék az addikciókkal kapcsolatos informá-
ciókat, a segítségkérés lehetőségeit, az esetleges következmé-
nyeket, illetve a törvényi hátteret. A legfontosabb célkitűzés, hogy 
körbejárják, hogyan lehet elkerülni a függőségekkel való érintettsé-
get. Az alkalmaktól azt várják a szakemberek, hogy a klubba járó 
gyerekek tudatosabban tudjanak nemet mondani a kábítószerekre, 
alkoholra vagy egyéb függést okozó szerekre. A pályázatban terve-
zett helybeni mellett tartalmas, igényes, szórakoztató programokat 
is kínálnak, amelyek alternatívát nyújtanak a romboló addiktív te-
vékenységek elkerülésére, amikben jelenleg egyre több gyerek és 
egyre fiatalabb korosztály érintett. 
A Kispesti fR(i)ENDELŐ Ifjúsági Klub 2024 áprilisában nyitotta meg 
kapuit, a Családsegítővel kapcsolatban álló, 12–16 év közötti fia-
talok részére. Az alkalmakat péntek délutánonként tartják, amelye-
ken különböző témákat dolgoznak fel a gyermekekkel interaktív és 
játékos formában. Cél, hogy egy elfogadó, támogató, szeretettel-
jes, bizalmi közösség jöjjön létre, ahol a gyermekek önmaguk tud-
nak lenni, és életkorukból adódó nehézségeiket meg tudják osztani 
a csoporttal, illetve az őket segítő felnőttekkel.

Fővárosi rezsitámogatás
A Fővárosi Önkormányzat által nyújtott lakásrezsi-támogatási rendszer 
2020-as újraindítása óta jelentősen kibővítették a támogatásra jogosult 
budapestiek körét, növelték a támogatás összegét, és újabb szolgálta-
tásokra terjesztették ki a támogatás lehetőségét. 2026. január 1-jétől a 
támogatá-si rendszer további új elemmel bővült: a fűtési idényre (ok-
tóber 1. – március 31.) igényelhető ki-egészítő díjtámogatással. A la-
kásrezsi-támogatást továbbra is folyamatosan igényelhetik a budapes-ti 
lakosok. 
A tapasztalatok szerint folyamatosan nő a kispestiek igénye is a fővárosi 
rezsitámogatás iránt. Ez a támogatási forma a kerületi támogatásoktól 
függetlenül igényelhető – tudtuk meg a Városháza Humánszolgáltatási 
és Szociális Irodájától. Az iroda adatai szerint míg 2023-ban 114 igény-
lőlapot továbbítottak a Fővárosi Polgármesteri Hivatal felé, addig 2024-
ben 156-ot, addig 2025-ben pedig már 203-at.
Általában a rezsitámogatásról:
- A 2026-os fővárosi lakásrezsi támogatás a rászoruló budapesti háztar-
tásoknak nyújt segítséget, évente akár 72 ezer forint összegben, ame-
lyet a rezsiszámlákból vonnak le.
Igénylése a https://www.halozatalapitvany.hu/ keresztül történik, az elő-
re feltöltős mérőórákhoz is. 

A rezsitámogatás az alábbi szolgáltatásokra kérhető:
- távhő
- ivóvíz- és szennyvízszolgáltatás
- szemétszállítás
- gáz- és villamosenergia-szolgáltatás
- mindemellett új, kiegészítő fűtési támogatás is indult az október 1. és 
március 31. közötti időszakra, amely további segítséget nyújt a jogosul-
taknak.

A támogatás főbb jellemzői 2026-ban:
•	 Összege: Évente akár 72 ezer forint, ami akár havi 6 ezer forintos 

támogatást is jelenthet, amelyet a számlákból vonnak le.
•	 Jogosultság: Fővárosi lakcím szükséges, és főként a rászorulók 

(nyugdíjasok, gyermekesek, egyedülállók) igényelhetik.
•	 Igénylés módja: Kitöltött igénylőlap és a jogosultságot igazoló do-

kumentumok (pl. nyugdíjas-igazolás, bérleti szerződés) benyújtása 
szükséges a Hálózat Alapítványnak.

•	 Folyósítás: A támogatás a számlalevélen kerül jóváírásra, 2 ha-
vonta érkező számláknál (pl. víz) a kéthavi támogatás egyszerre.

 
További részletek a rezsitámogatásról a főváros honlapján olvashatók: 
https://budapest.hu/eselyteremto-budapest/elerheto-lakhatas/fovarosi-
lakasrezsi-tamogatas

Társasházak
és lakásszövetkezetek

felújításának támogatása 2026-ban

Kispest Önkormányzat képviselő-testülete a 2026. évi költségvetésé-
ben a Lakóközösségi Felújítási Alap költségvetési előirányzatán 20 mil-
lió forint pénzügyi keretet biztosított a társasházi és lakásszövetkezeti 
ingatlanok felújításához.
Az önkormányzat kamatmentes, visszatérítendő támogatást nyújt pá-
lyázati úton a XIX. kerületi társas- és szövetkezeti házak felújításának, 
korszerűsítésének, energetikai korszerűsítésének elősegítése céljából.
A pályázatot legkésőbb 2026. június 25., csütörtök 12.00-ig kell benyúj-
tani.

(Részletek a kispest.hu oldalon)

Reményi Tamás
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HIRDETMÉNY 
az óvodai beiratkozásról 

 
 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 
8. § (1) bekezdése alapján az óvoda a gyermek hároméves korától a 
tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. 
 
Az óvodai nevelés a gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai 
életet magában foglaló foglalkozások keretében folyik (a nevelési-
oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 
névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet – 
továbbiakban Rendelet – 12. §). 
 

A 2026/2027-es nevelési évre a 2023. augusztus 31-ig született  
gyerekek beíratása kötelező. 

 
Az Nkt. 8. § (2) bekezdése szerint a gyermek abban az évben, amelynek 
augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő 
napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.  
 
A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján a 
gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 
31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös 
méltánylást érdemlő esetben, ha a szülő a gyermek negyedik életévének 
betöltését megelőzően már kérelmezte, úgy újabb kérelem alapján 
annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik 
életévét betölti a Kormány rendeletében kijelölt szerv: Budapest Főváros 
Kormányhivatala XIX. Kerületi Hivatal - Hatósági Osztály (1195 
Budapest, Városház tér 18–20. C épület I. em.) felmentheti a gyermeket 
az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi 
körülményei, sajátos helyzete indokolja. Tartós gyógykezelés alatt álló 
gyermek esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is 
benyújtható.  
 
Óvodaköteles gyermek esetén az Nkt. 91. § (4) bekezdése alapján, ha a 
gyermek az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti vagy olyan 
országban él, ahol nincs óvodába járási kötelezettség, az óvodaköteles 
gyermek szülője köteles azt bejelenteni az Oktatási Hivatalnak a nevelési 
év első napjáig. Az űrlap elérhető a https://ker.oh.gov.hu/ oldalon. 

 
A beiratkozás időpontja 

 

2026. május 4–6., (hétfő–szerda). 
 
A Budapest Főváros XIX. Kerület Kispest Önkormányzata által 
fenntartott Kispesti Egyesített Óvodákba és Tagintézményeibe fő 
szabály szerint a http://ovoda.kispest.hu honlapon lévő online 
felületen lehet beiratkozni, indokolt esetben személyesen, a Kispesti 
Egyesített Óvodák titkárságával (tel.: 06-1/255-2405) előre egyeztetett 
időpontban kerül sor. 
 
A sajátos nevelési igényű gyermekek óvodába való felvételhez a 
szakértői és rehabilitációs bizottság javaslata is szükséges. A 
sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése az e célra 
létrehozott gyógypedagógiai intézményben, konduktív pedagógiai 
intézményben, óvodai csoportban vagy a többi gyermekkel részben 
vagy egészben együtt, azonos óvodai csoportban történhet (Nkt. 47. § 
(3) bekezdés). 
 
Kispesti Egyesített Óvodák (1191 Budapest, Arany János utca 15–17.) 
egy csoportjában német nemzetiségi óvodai nevelés folyik. Amennyiben 
gyermekét a nemzetiségi nevelést folytató csoportba kívánja íratni, 
részvételi szándékáról a beiratkozáskor nyilatkozni szükséges 
(Rendelet 157. § (3) bekezdés 
https://kormany.hu/dokumentumtar/nyilatkozat-es-kerelem-minta). 
 
Az Nkt. 49. § (3) bekezdése alapján a Kispesti Egyesített Óvodák 
felvételi körzete Budapest Főváros XIX. Kerület Kispest 
közigazgatási területe. Az egyes tagintézményekről részletesen 
tájékozódhatnak a Kispesti Egyesített Óvodák honlapjáról.  
Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen 
az óvoda körzetében lakik (köteles felvételt biztosító óvoda). 

Életvitelszerű ottlakásnak minősül, ha a gyermek a kötelező felvételt 
biztosító óvoda körzetében található ingatlant otthonául használja és az 
ilyen ingatlan a polgárok személyi adatainak és lakcímének 
nyilvántartásában a gyermek lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként 
az óvodai beiratkozás első határnapját megelőző három hónapnál 
régebb óta szerepel. 
 
Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy 
gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába, illetve az 
iskolába nem íratja be, szabálysértést követ el (a szabálysértésekről, 
a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 
szóló 2012. évi II. törvény 247. § (1) bekezdés a) pont). 
 
A külön élő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben 
közösen gyakorolják jogaikat akkor is, ha a szülői felügyeletet a szülők 
megállapodása vagy a bíróság döntése alapján az egyik szülő 
gyakorolja kivéve, ha a gyermekétől különélő szülő felügyeleti jogát a 
bíróság e tekintetben korlátozta vagy megvonta (Ptk. 4:175. § (1)). 
 
Felhívjuk figyelmüket, hogy a 2026. május 6. után beérkező 
jelentkezéseket csak a határidőig benyújtott kérelmek elbírálását 
követően tudjuk figyelembe venni. Az egyes tagóvodákba történő 
felvétel a felvételi kérelem, a Kispesti Egyesített Óvodák igazgatójának 
az egyes tagintézményekhez tartozó utcajegyzékre vonatkozó ajánlása 
alapján, illetve az egyes tagintézmények szabad férőhelyeinek 
függvényében történik. 
 
A Kispesti Egyesített Óvodák igazgatója az óvodai felvételi, átvételi 
kérelemnek helyt adó döntését írásban, a kérelem elutasítására 
vonatkozó döntését határozati formában legkésőbb 2026. június 5. 
(péntek) napjáig közli a szülővel a Rendelet 20. § (4) bekezdése 
alapján. A szülő, amennyiben azt az óvodai beiratkozáskor – az 
elektronikus elérhetőségének megadásával – kérte, elektronikus úton 
értesítést kap arról, hogy a gyermeke óvodai felvételt nyert, vagy 
felvétele elutasításra került. Az óvodai nevelésben való részvételre 
kötelezett gyermek átvétele esetén az óvoda igazgatója a döntésről 
értesíti az előző óvoda igazgatóját. 
 
Az Nkt. 37. § (2) bekezdése alapján a határozat ellen a szülő a közléstől, 
ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül 
eljárást megindító kérelmet nyújthat be az óvoda igazgatójánál. 
 
Az óvoda igazgatója az eljárást megindító kérelmet, az ügy összes 
iratával nyolc napon belül – elbírálás céljából – a fenntartó 
önkormányzat jegyzőjéhez küldi meg. Az ügyben a jegyző jár el és hoz 
másodfokú döntést. A szülő a jegyző döntésének a bírósági 
felülvizsgálatát kérheti a közléstől számított harminc napon belül 
jogszabálysértésre való hivatkozással. 
 
A 2026/2027-es nevelési évre felvételt nyert gyermekek fogadása a 
nevelési év első napjától folyamatosan történik. 
 

Az első óvodai foglalkozási nap: 2026. szeptember 1. (kedd) 
 
Ezen a napon kerülnek átvételre / felvételre az eddig bölcsődében 
elhelyezett és óvodába felvett gyermekek is. 
 
Budapest, 2026. március 31. 
 
 
 

Ábelné dr. Juhász Mária 
 jegyző 



Telefonos bejelentkezés alapján (06-
20-490-0916) a Képviselői irodaház-
ban (Ady Endre út 91.)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0968)

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-
960-9916) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

Előzetes telefonos bejelentkezés
alapján (347-4525) folyamatosan
a Polgármesteri Hivatalban
(Városház tér 18-20.)

12. sz. választókörzet 
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján (347-4523) a Polgármesteri Hiva-
talban; képviselő: Minden hónap harmadik 
hétfőjén 17 és 18 óra között a Kertvárosi 
Közösségi Házban (Temesvár utca 117.)

Előzetes egyeztetés szerint (06-20-
209-5283) bármikor és bárhol.
e-mail: ferancz.mkkp@gmail.com

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-20-432-7731)

Minden hónap utolsó péntekén –
december kivételével – 16 és 18 óra 
között a Gyöngykagyló óvodában 
(Zrínyi u. 6.) 

GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

9. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(3474-500/446)

PARÓCZAI ANIKÓ
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-290-4875) a DK-irodában
(Ady Endre út 106.)

DOMOKOS GÁBOR
6. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

2. sz. választókörzet
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján a Polgármesteri Hivatalban 
(347-4500/611) minden hónap második 
hétfőjén; képviselő: minden hónap 
első hétfőjén 16.30 és 18 óra között az 
Eötvös iskolában (Eötvös u. 13.)

Telefonos bejelentkezés alapján (06-20-
242-7079) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TERNYÁK ANDRÁS
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap második keddjén a
Forrásházban (Dobó Katica utca 18.)
előzetes telefonos egyeztetést követő-
en (06-20-549-2456)

Minden hónap első péntekén 17 és 
18 óra között a Kispesti Vass Lajos 
Általános Iskolában (Csokonai utca 9.), 
e-mail: ratkayandrea@gmail.com Telefonos egyeztetés alapján

(06-30-635-5055),
e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu

Európa építése helyi képviselőkkel
hálózat tagja

11. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(347-7400)

VARGA ATTILA
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FEKETE LÁSZLÓ CSABA
1. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TEKNŐS FERENC
4. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FÖLDESI ZSOLT 
7. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-30-270-0012) minden hónap máso-
dik csütörtökén 17 és 18 óra között

SZILAS KINCSŐ
8. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap első péntekén 17 órától 
vagy előzetes telefonos egyeztetést 
követően (06-30-419-2334) a Civilek 
Házában (Templom tér 8.) 

HARÁNYI KÁZMÉR
10. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

DÓDITY GABRIELLA
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FEKETE MÁRK 
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

LAZÁNYI FERENC
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

SONG SIMON
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FERANCZ NORBERT
listás képviselő
(MKKP)

ÜGYFÉLFOGADÁS
A VÁROSHÁZÁN

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpont-
foglalással történik a Polgármesteri Hivatalban. 
Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe 
elérhető a kispest.hu oldalon (ÜGYINTÉZÉS 
- ÜGYFÉLFOGADÁSI REND).

Időpont egyeztetése a megadott
elérhetőségeken lehetséges.

KÖZPONTI TELEFONSZÁM:
347-4500

Nem tart fogadóórát

ARATÓ GERGELY
országgyűlési képviselő
(DK)

Nem tart fogadóórát

DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)



KIADÓ HELYISÉGEK
Havanna Piacon! 

7,5 m2 és 15 m2 üres helyiségekre pályázhatnak az árusok, amelyeket a saját 
igényeiknek megfelelően rendezhetnek be. 

A pályázatok benyújtásának feltétele a pályázati dokumentáció megvásárlása és az ajánlati 
biztosíték megfizetése. A dokumentáció ára 5000 Ft, míg az ajánlati biztosíték 30000 Ft, 
mely összeg készpénzben befizethető a Társaság 1181 Budapest, Baross u. 7. szám alatti 
pénztárában.

További információk a Projekt 18 Kft. központi telefonszámán: +36 1 297 4729

Piaci napokon, azaz szombaton és 
vasárnap 5:00 - 13:30 óra között.

A Havanna Piac elhelyezkedése:  
1181 Budapest, Baross u. és Barta Lajos u. 
kereszteződésénél 

A helyiségekre 2026. április 15-től lehet pályázni. A sikeresen pályázók 2026. június 
1-jétől vehetik birtokba a helyiségeket. 

A bérlők a szerződés ideje alatt kötelesek a 18. kerületi Önkormányzat által fejlesztett Városkártya applikáció használatára, elfogadására, 
annak külön feltételei szerint (bp18.hu/varoskartya). 

A helyiségekre 2026. április 15-től május 26-ig lehet 
pályázni. A sikeresen pályázók 2026. június 1-jétől 
vehetik birtokba a helyiségeket. 

a népszerű

Hogyan lehet pályázni?

A piac és üzletek nyitvatartási ideje




